八旬老人不会补办工资卡

男子帮操作记下密码偷卡领钱

春铁力市桃山镇居民张某某报警称,其 85岁父亲工资卡里的4700元退休金 被一个陌生人取走了,父亲十分着急。

接警后,民警立即调查,当天就将 有重大作案嫌疑的迟某某抓获。经审 过的迟某某帮助,二人并不认识,迟某 某见老人疑似患有阿尔兹海默症,遂临

务,同时也记住了老人银行卡的取款 密码。业务办完后,迟某某直接将老 人的银行卡占为己有,老人也未及时

分钱款挥霍。

犯罪嫌疑人迟某某以非法占有为 目的盗取老人银行卡内的退休金,其 行为已涉嫌盗窃罪。23日,犯罪嫌疑 人迟某某已被公安机关依法采取刑事

万元现金、银行卡、存折、手机……

八旬大爷出门带全部"家当"丢了

1个小时后 在一家小卖店找到

要是找不回来,我还咋活呀! 民警 同志,太谢谢你们了!"当看到自己 丢失的钱物完好无损地摆在派出所 时,哈市阿城区红星镇的李大爷哽

派出所接到红星镇居民李先生的求

生活报讯(记者史天一)"这钱 家后突然发现自己的挎包不见了。 到北新客运站附近走访周边商家,商 老人八十多岁患有慢性疾病,一直独 居,每次出门都会把一万多元的现金 和银行卡、存折、手机、身份证等全部 家当装进挎包带在身上。李先生说, 叔叔只记得整个下午他都在北新客 运站附近溜达,其他的就不记得了。

接到李先生的求助后,金城派出

家听闻此事,也都纷纷加入找包的队 伍里。1个小时后,民警终于在一家 小卖店里找到了李大爷丢失的挎包, 此时,店主也正在等待失主上门认



2023年度

黑龙江省福利彩票责任彩票报告发布

福利彩票发行中心正式发布《黑龙江 省福利彩票责任彩票报告(2023年)》 (以下简称《报告》)。这是省福利彩票 发行中心自2016年以来发布的第7份 任治理""责任实践""责任规范""责任 落实""责任共享"五个方面,详细梳理 了过去一年黑龙江省福利彩票在履行 社会责任、推动公益事业发展、优化彩 票销售等方面的积极作为和显著成

福利彩票发行中心始终坚持确保彩票 销售的合法性、安全性和资金的透明 性。2023年,在中国福利彩票发行管 理中心的指导和省民政厅党组领导以 及全省各级财政部门的大力支持下, 省福利彩票发行中心全年实现福利彩 票销售额30.68亿元,同比增长 25.45%,募集公益金9.45亿元。

黑龙江福彩不忘初心,围绕福利 殊困难群体直接受益的项目。

过完善各项规章制度,加强人才队伍 福祉。

生活报讯(记者李丹)27日,省 建设,强化资金安全、技术安全、生产 安全和舆情安全等措施。在业务开展 方面,省福利彩票系统积极创新,推动 渠道建设、营销活动、游戏培育和品牌

> 代征个人所得税7800万元。同时,为 进一步彰显福利彩票社会责任,全面 严格防范未成年人购彩及兑奖 干预 非理性购彩、打击非法彩票等行为,确

告(2023年)》的发布,是黑龙汀福彩 年度责任彩票的一次"考试",是面向 公众展示的一份"答卷",更是对未来 旨,公益金项目遍布黑龙江大地,"随 风,提升游戏品质、稳定渠道销售、增 手公益"将福利彩票的温暖传递给千 强营销效能,以创新驱动发展。同时, 家万户。2023年,黑龙江省共使用中 致力于全面打造公益品牌,传递福利 央集中彩票公益金6752万元,使用省 彩票"公益、责任、阳光"的核心价值, 本级福利彩票公益金17776万元,用 让更多人了解、认同并参与到福彩事 于支持民政事业发展,重点支持养老 业中来。全省福彩人将筑牢福彩事业 服务体系建设以及残疾人、孤儿等特的安全防线,砥砺前行,抬头看路,埋 头拉车,为构建和谐社会贡献福彩力 在管理方面,省福利彩票系统通量,为人民群众的美好生活增添更多







哈尔滨松北区天鹅湖花园小区 31 号楼洋房一套, 因房丰迁移外省 着急售卖,价格可面谈。房屋建筑 面积 180 平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房, 私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈 尔 滨 大 剧 院, 小 区 园 林 面 积 占 比 30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

国着急售卖,6000元/平米。房 屋建筑面积约400平米,车库2 个,毛坯房,别墅内自带庭院面积 1000 平米, 院内山林约 2000 平 米。小区还配套高尔夫球练习 场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等 设施,免费对业主开放。

19846138248

出售松北汇锦御江湾住宅 四楼,建筑面积86.75平方米,楼 间距大,采光好,无遮挡,2室1月 1卫,精装修,含家具家电,拎包 入住,南北通透,供暖好,物业好 -梯两户,毗邻大润发超市,松北 九中,新区中心公园,交通便利。

18686821351

橱柜门、衣柜柜门定制加工 (种类有PVC吸塑、PET、高光纳 |米板材等):免漆板材加工定制柜 体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参

18904515815

区王岗镇哈双公路592号,金 個米豕具有限公司

生活扱中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段 街1号生活报一楼阳光大厅

计划投资25亿元建特色产业园区

尔滨新区"一岛一谷一园"开建

城市观察

岛一谷一园"特色产业园区建设。该 园区位于深圳(哈尔滨)产业园区(简 称:深哈产业园)内,计划投资25亿

生活报讯(记者史天一)记者从 人岛,即打造场景应用展示中心,推 动工大博实、哈工大机器人重点实验 室共建黑龙江机器人产业技术研究 院,加快引导宇树科技、科大讯飞等 链主企业工大卫星,加速欧普笛、航

龙江学子创业园、同创普润超高纯金 属材料生产线及超高纯材料分析检 测研发中心建设,推动耐低温储能钠

目前,深哈产业园•科创总部项目 一期入驻企业81家,入驻率为 68.06%,数字经济、生物经济产业集 聚度达77.75%,2023年实际完成总 产值约36.1亿元,贡献税收约1.33亿

我省开展工程项目招投标领域突出问题专项整治

重点整治行政处罚标准不一 投标人串标围标等

通过非法手段承揽业务、泄露招投

标活动有关情况和资料等突出问

纪委监委网站获悉,即日起至2025 年6月底,黑龙江省开展工程项目招 投标领域突出问题专项整治。

(一)聚焦重点单位,重点整治 指导协调部门项目审批程序不规 道堵塞不畅;平台运行服务部门招 标场所现场监管缺失等突出问题。

(二)聚焦重点主体,重点整治 招标人虚假招标、违规肢解项目、内 定中标、先建后招;投标人串标围

评标专家和招标人代表利用职权收 员领导干部特别是"一把手"违规透 露信息、违规插手和干预工程项目 招投标活动、人为设置障碍吃拿卡 要;职业"掮客"借用或冒用领导干 部名义帮助他人承揽工程项目、买

突出问题。 扰正常招投标活动;招标代理机构 (四)

聚焦重点环节,重点整治在项目决 策环节违反"三重一大"集体决策制 位;在竣工验收环节无故拖延、工程 未经验收投入使用;在资金使用管

"尔滨"宠粉再升级

每晚7时30分-9时 邀您到江边观赏帆船秀



生活报讯(记者刘维娜)夜晚 时 30分 -9时在松花江沿岸"上 灯管实现流光溢彩的动态效果,实 了市民和游客的目光。它们一会儿 的夜晚,为松花江再添美丽新景。 架构。 排队行驶,一会儿分散开来,让市 为了配合整个江景的氛围和现有 当帆船齐齐亮相,防洪纪念塔 民和游客忍不住赞叹。这是哈尔滨 松花江亮化设施,与隔江相望的 附近的松花江江面被点亮,仿佛繁 市总工会为了扮靓松花江,在今年《遇见·哈尔滨》演出舞台形成呼应 星落人凡间,市民和游客的目光都 夏天举办的帆船秀。

据悉,23日起,帆船秀每晚7 亮化色调,设计出利用动态LED 一片。

效果,结合帆船与松花江各大桥的 聚焦在这一刻,掌声和欢呼声汇成

3D 第 24198期 710 22 选 5 第 24198期 03 05 13 17 21

福彩一体彩

七星彩第24085期437637+4 排列 3 第24198期 550 **1062 第24198 期586644+1** 七乐彩第24086 期 08 10 11 14 19 23 25+17 6+1 第24057 期 157279+5 排列 5 第24198 期 55003

严查超员、 不系安全带……

冰城交警整治 送工车违法





频繁等特点,增派警力加强凌晨、深夜等 重点路段管控,严查超员、不系安全带、

24日9时许,交警哈西大队民警在 三环上巡逻时发现黑 A2B6N*号面包车 内人头攒动,且行驶轨迹异常,随即对其 拦停检查。打开车门后,民警看到最右 侧车门附近的两名乘客竟然背靠背地坐 在一个座位上,其他乘客也都挤在一起 空间十分狭小。经查,该车核载7人,实 际载客10人,超员20%以上未达到 50%。最终,民警对驾驶人处以罚款 200元、记3分的处罚。

25日18时许,交警道外大队民警 加强了松浦大桥、友谊东路等路段的巡 逻频次,先后临检黑 A938G*、黑 A107B*号两台送工车发现,坐在副驾 驶位置的乘客均存在未系安全带的交通 违法。最终,民警对两名乘客分别给予 20元罚款的处罚。

18时30分许,执勤交警发现黑 AAH36**号(黄牌)货车在友谊东路上 向检查点方向行驶,在装载香瓜的车厢 内坐着一位女士,于是将该车引导至路 边。最终,民警对车上两人进行了口头 警告,并叮嘱一定要遵守交通法规,保障 自身安全。

交警部门提示,夏季务工出行、客货 运输增多,企业及驾驶人要提高交通安 全意识,切勿发生超员、不系安全带等违 法行为,乘车人要主动拒绝乘坐隐患车 辆,有效预防交通事故的发生。